
12آزمايش   
كننده ولتاژ استفاده از ديود زنر در مدارهاي تثبيت  

 
.در مدار زير ضريب ضربان و درصد رگولاسيون را بدست آوريد -1-12  
 

1D

2D

220
50

V
Hz

12 rmsV

12 rmsV

470LR =

Vo

100 fµ
1C

 
 

.مقادير مرحله فوق را براي مدار زير بدست آوريد -2-12  
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. حساب كنيدجريان بار را -1-2-12  
 
 

 )ACو DCتوان (چقدر است؟  Rتوان تلف شده در مقاومت -2-2-12
 
 
 حداكثر توان تلف شده در زنر چقدر است؟ -3-2-12
 



 .ضريب حذف ضربان را براي مدار زير حساب كنيد -4-2-12
 
 
  
ه و مدار را بست اييم، براي كارآيي بيشتر رگولاتور ولتاژ از ترانزيستور استفاده نموده -3-12

 . ضريب ضربان و درصد رگولاسيون را بدست آوريدمجدداً
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نقش آن را به طور كامل  ترانزيستور در مدار در چه حالتي بكار رفته است؟ -1-3-12

 .توضيح دهيد
 
  
 .مقايسه كنيد) 12-2( ضريب ضربان را با حالت قبل-2-3-12
 
  
 . را تكرار كنيد12-2-4و12-2-3و12-2-2و 12- 2-1مراحل و محاسبات  -3-3-12
 
  
در اين مدار تحت چه شرايطي حداكثر توان تلف شده در ديود و همچنين  -4-3-12

 ترانزيستور وجود دارد؟
 
 



ولتاژ خروجي در چه  در مدار زير پتانسيومتر را از صفر تا حداكثر تغيير دهيد، -4-12
  كند؟ اي تغيِير مي محدوده
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  ن مدار چيست؟ ايدليل استفاده از زوج دارلينگتون در -1-4-12


